

РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК
на освітньо-наукову програму за спеціальністю
102 – Хімія (10 - Природничі науки)
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти підготовки докторів
філософії
Інституту сорбції та проблем ендоекології НАН України

Підготовка докторів філософії за спеціальністю 102 – Хімія залежить від якісної змістовної розробки та належного забезпечення науково- методологічного, організаційного і методичного рівнів підготовки освітньо-наукової програми.

Представлена на рецензію освітньо-наукова програма Інституту сорбції та проблем ендоекології НАН України, розроблена з урахуванням стандартів вищої освіти та нормативних документів. Відповідно до чинних вимог, інформацію щодо освітньо-наукової програми підготовки здобувачів вищої освіти розміщено на офіційному веб-сайті ІСПЕ НАН України.

Структура програми є логічною та послідовною. Так, програма містить мету, фокус, орієнтацію, академічні права випускників, інформацію про їхнє працевлаштування, систему оцінювання, форму контролю, вимоги до заключної кваліфікаційної роботи. Особливу увагу приділено компетентностям (інтегральні, загальні, спеціальні), розподіл яких відповідає сучасним вимогам до освітніх програм і формує наукове та практичне підґрунтя для підготовки здобувачів третього освітнього рівня, а також сприяє формуванню висококваліфікованого фахівця.

Відповідно до норм Закону «Про вищу освіту» створено варіативну-складову програми - наявність обов'язкових та вибіркових дисциплін, що надає можливість здобувачам отримати індивідуальний набір знань, тим самим реалізувати право на вільний вибір навчальних дисциплін. Вивчення обов'язкових дисциплін сприятиме підвищенню наукового і професійного рівня здобувачів, а вибіркові дисципліни уможливають поглибити формування певних компетентностей та результатів навчання, що стосується безпосередньо професійного спрямування. Вельми корисною для науковця є викладацька діяльність, яка сприяє появі навичок публічних виступів, вільного спілкування з аудиторією. Саме для цього у програмі передбачено практику для здобувачів.

На підставі вищевикладеного, можна зробити висновок: розроблена освітньо-наукова програма може бути використана в освітньому процесі з підготовки докторів філософії за спеціальністю 102 – Хімія (10- Природничі науки).

Доцент кафедри фізичної хімії КПІ імені
Ігоря Сікорського, к.х.н., доцент

Т.А. Каменська

Доцент кафедри фізичної хімії КПІ імені
Ігоря Сікорського, к.х.н., доцент



М.Є. Пономарьов

Підписи засвідчують:

ст. проєктор

Резерв